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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel piyasalar yeni haftaya ABD’nin Venezüella’ya

müdahalesi ile başlıyor, ancak borsalar genel olarak pozitif tarafta

kalmayı sürdürüyor. Venezüella, dünyanın en yüksek kanıtlanmış

petrol rezervine sahip olmasına rağmen son yıllarda küresel arza

katkısı %1’in bile altına kalıyordu. Bu nedenle, ABD’nin müdahalesi

sonrasında petrol arzında bir daralma beklenmiyor, aksine artış

ihtimali görülüyor. Burada, jeopolitik çerçevede merak edilen asıl

belirsizliğin “ABD’nin benzer eylemleri, hangi bölge ya da ülkeler ile

devam edebilir?”, “Çin, Rusya, İran’ın tepkileri nasıl olur?” gibi sorular

etrafında şekillendiğini görüyoruz. ABD yönetiminin son

mesajlarında Küba, Kolombiya, Grönland ve Danimarka hedefte

görünüyor. Piyasalar bu meseleleri takip edecektir, ancak bu sabah

genel görünüm olumlu. Borsa İstanbul’da Cuma günü %2,1 yükseliş

yaşanırken endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket

AKBNK, KLRHO, YKBNK, SAHOL, THYAO; endekse negatif etki

edenler ise ASELS, PASEU, AKSEN, GENIL, TURSG oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise KCHOL,

GARAN, MGROS, ULKER ve TAVHL. Cuma gününü 11.498 ile BIST

tarihinin en yüksek ikinci kapanışında tamamlayan endeksin hafta

içinde 11.605’ten geçen tarihi zirvesini test edecek momentumu

yakaladığını düşünüyoruz. 11.400 ise ilk destek olarak izlenebilir.

Günün ajandasında içeride Aralık ayı ve dolayısıyla 2025 enflasyon

verileri takip edilecek. Yıllık TÜFE’nin %30,5 – %31,0 aralığında bir

noktada açıklanmasını bekliyoruz. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri

güne 205 seviyesinden başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Aylık TÜFE |

▪ 10:00 | Türkiye | Yıllık ÜFE |

▪ 18:00 | ABD | ISM İmalat PMI |



Günlük Bülten
5 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Yeni yıl nedeniyle sakin geçen bir hafa sonrasında küresel piyasalarda jeopolitik risk algısı sert biçimde yükselirken,

ABD’nin Venezuela’ya yönelik hava saldırıları ve Nicolás Maduro’nun yakalanarak ülke dışına çıkarılması ve sonrasındaki

açıklamalar fiyatlamaların merkezine oturdu. Haber kaynakları Maduro’nun Amerikan mahkemelerinde yargılanacağını

öngörüyor. Donald Trump, operasyonun ardından Venezuela’da “düzenli bir geçiş” hedeflediklerini ve ABD’li petrol

şirketlerinin altyapının yeniden inşasında rol alacağını belirtirken, Karakas yönetimi saldırıların petrol ve maden

kaynaklarını hedef aldığını savundu ve ulusal acil durum ilan etti. Ayrıca Maduro’nun, ABD saldırıları öncesindeki son resmi

diplomatik temasının Çin heyetiyle olduğu ortaya çıktı ve Caracas’a yönelik saldırılardan yaklaşık 12 saat önce başkentteki

Çin heyetiyle bir araya gelmişti. Bu gerilim ilk etapta küresel piyasalardaki görünüm üzerinde olumsuz bir etki yapmazken

artan belirsizlik ve ABD’nin öngörülemezliğine dair endişeler değerli metalleri güçlü biçimde destekledi; yatırımcıların

güvenli liman talebiyle altın ve gümüş yükselirken, bankalar Fed’in ilave faiz indirimleri olasılığının da bu eğilimi

besleyebileceğine işaret ediyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de ise TSİ

18:00’de aralık ayı ISM imalat endeksi verisi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,66 artarak 48.382,39 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,19 pozitif seyrederek 6.858,47 puanda ve Nasdaq endeksi %0,03 azalışla 23.235,63

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,67 artarak 596,14 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,96 kazançla 45.374,03, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,56

yükselişle 8.195,21 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,20 kazançla 9.951,14 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,20 değer kazanarak 24.539,34 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %2,92 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,11 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,59 yükselişe işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 2,3 baz puan artışla %4,1907, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,7 baz puan

yükselişle ile %3,7427 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise yatay seyrederek %3,4733 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 4,5 baz puan yükselişle %2,900 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 6,2 baz puan artarak %3,613 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 4,8 baz puan artarak %3,610 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününü %0,10 artışla 98,42 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,23

kayıpla 1,172 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,01 artışla 1,345 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 156,84 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın son işlem gününü %0,30 yükselişle 4.332,29$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah itibariyle %1,70 pozitif

seyrederek 4.406,04 seviyesinde. Gümüş, cuma günü %1,62 yükseliş ile 72,81 $ seviyesindeyken, bu sabah 75$ üzerini test

ederek %3,48 artışla seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 58,45 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol cuma gününü %0,16 düşüş ile varil başına 60,75$ seviyesinden, ham petrol ise %0,17 azalarak varil başına

57,32$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Aralık ayı aylık TÜFE artışının %0,8 olmasını bekliyoruz

Aralık ayına ilişkin enflasyon verileri bugün saat 10:00’da açıklanacak. Aralık ayında TÜFE’nin aylık bazda %0,8 artmasını

bekliyoruz. Piyasa medyan beklentisi %1 ile tahminimizin hafif üzerinde yer alıyor. Aylık gerçekleşmenin kurum tahminimize

paralel gelmesi halinde, 2025 yıl sonu enflasyonu %30,8’e gerileyecek. Yıllık TÜFE’nin 2026 sonunda ise %23 seviyesinde

oluşmasını bekliyoruz. Tahminimizi, dezenflasyonun ilk fazında köpüğün büyük ölçüde alınmasının ardından ikinci aşamada

gıda ve konut gibi ataleti yüksek kalemlerdeki yapışkan fiyat davranışının belirleyici olacağı varsayımı üzerine inşa ediyoruz.

Hizmet enflasyonundaki katılık ve gıda fiyatlarındaki oynak yapı, para politikasının marjinal etkisinin azaldığı ve

dezenflasyonun daha sınırlı hızlarla ilerleyeceği bir çerçeve oluşturuyor. Bununla birlikte enflasyonun 2025’i %31 seviyesinin bir

miktar altında tamamlamasının ardından, 1Ç26 sonunda %27,6, 2Ç26 sonunda %26,2, 3Ç26 sonunda %24 ve 2026 sonunda

%23 seviyesinde oluşacağını öngörüyoruz. Tahminimizi oluştururken yıl boyunca reel kur kaybının oluşmadığı, reel büyümenin

%4 civarında seyrettiği ve petrol fiyatlarında kalıcı bir oynaklık yaşanmadığı bir senaryo ile çalışıyoruz. Asgari ücrete yapılan

%27’lik zam da kurum beklentilerimizle uyumlu gerçekleşmiş olup, açıklanan oran 2026 yıl sonu TÜFE tahminimizle örtüşüyor.

Öte yandan, yılbaşında güncellenecek olan TÜFE ağırlıkları ile yönetilen/yönlendirilen fiyat ve vergi ayarlamaları, tahminimiz

açısından risk oluşturuyor. Bu nedenle %23’lük projeksiyonumuzu, ilk çeyrek sonunda veri seti netleştikçe yeniden

değerlendirmeyi planlıyoruz.

PMI, son bir yılın en yüksek düzeyine ulaştı

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, aralık ayında 48 seviyesinden 48,9’a çıkarak son bir yılın en yüksek düzeyine

ulaşırken, 50 eşik değerin altında kalmaya devam etti. Böylelikle imalat PMI endeksi, yılın son çeyreğinde ortalama 47,8

seviyesinde oluşarak üçüncü çeyreğe göre (46,63) toparlanma sinyali verdi. Nisan 2024’ten bu yana 50 eşik değerinin altında

seyreden PMI, sektörün 1,5 yılı aşkın süredir ivme kaybettiğini gösterirken, endeks seviyesinde son dönemde izlenen

toparlanma, sektör aktivitesindeki daralmanın yavaşladığına işaret ediyor. İSO tarafından veri ile birlikte açıklanan notta, Türk

imalat sektörünün faaliyet koşullarındaki bozulmanın aralık ayında oldukça sınırlı olduğu vurgulandı. Notta, üretim, yeni

siparişler, istihdam ve satın alma faaliyetlerindeki düşüşlerin hız kesmesinin talep koşullarında iyileşme sinyali verdiğinin altı

çizilirken, buna karşılık kasım ayında hafifleyen enflasyonist baskıların aralıkta yeniden güç kazandığı belirtildi. İstanbul Sanayi

Odası Türkiye Sektörel PMI anketinde ise kasımda anket kapsamında izlenen on sektörün yalnızca üçünde üretim artışı

yaşandı. Büyümenin 2025’te %3,8 olmasını, 2026’da ise %4’e yükselmesini bekliyoruz. Sanayi üretiminde yıllık bazda güçlü

artışlar görülmekle birlikte, bu artışın inşaatla bağlantılı kalemler ve savunma gibi belirgin sektörlerde yoğunlaştığını

görüyoruz. Mevcut görünüm sanayi kaynaklı büyümenin sınırlı sayıda sektör üzerinden şekillendiğine işaret ediyor. Öncü

göstergeler ve güven endeksleri, büyüme dinamiklerinde sektörler arası ayrışmanın sürdüğüne işaret etmekle birlikte, iç talep

ve kamu destekli büyüme eğiliminin korunduğunu teyit ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Hisse tarafında yabancı girişi sürerken tahvil piyasasında net çıkış yaşandı

Yabancı yatırımcılar, 19 – 26 Aralık haftasında hisse senedi piyasasında 283,8 milyon dolarlık net alım yaparken, tahvil

piyasasında ise repo işlemleri hariç 236 milyon dolar tutarında net yabancı çıkışı yaşandı. Bu dönemde yabancıların tahvil stoku

içindeki payı ise %7,4 seviyesinden %7,3’e geriledi. 26 Aralık’ta sona eren haftanın verileri ile birlikte 2025 yılının büyük kısmı

tamamlanmış olup, yılbaşından bu yana yabancı yatırımcıların hisse senedi piyasasında 2,2 milyar dolar, repo işlemleri hariç

tahvil piyasasında ise toplam 2,9 milyar dolarlık net alım yaptığı görülüyor. Kasım ayı boyunca tahvil piyasasında repo işlemleri

hariç 2 milyar dolar tutarında alım yapan yabancılar, 19 – 26 Aralık haftasındaki çıkışa rağmen aralık başından bu yana da

toplamda 282,7 milyon dolarlık tahvil alımı gerçekleştirmiş durumda. Hisse senedi piyasasında ise aralık ayı başından bu yana

kümülatif girişi 800 milyon doları aşmış durumda. 2026 boyunca devam etmesini beklediğimiz faiz indirimleri ve siyasi risk

algısındaki kademeli normalleşme çerçevesinde, standart portföy kanallarına yönelik yabancı ilgisinin güçlenebileceğini

değerlendiriyoruz. Aynı hafta içerisinde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 1 milyar doların

üzerinde yükseliş kaydederken, altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 2,5 milyar dolar arttı. 19

– 26 Aralık haftasında TCMB net döviz rezervi 0,7 milyar dolar azalarak 79,6 milyar dolar olurken, brüt döviz rezervi ise 1,6

milyar dolar yükselerek 193,9 milyar dolara çıktı ve rekor tazeledi. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-aralik-2025--3669
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-aralik-2025--3669
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-19-26-aralik--3672
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-19-26-aralik--3672
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Şirket ve Sektör Haberleri
ASTOR: Şirket, yurt içinde yerleşik bir müşteriyle 21,5 milyon USD

(yaklaşık 923,0 milyon TL) tutarında satış gerçekleştirdiğini açıkladı.

BIGCH: Büyük Şefler Gıda, 2025 Aralık ayında açılan 2 yurt içi şube ile

birlikte Türkiye’de 127, yurt dışında 13 olmak üzere toplam 140 şubeye

ulaşıldığını açıkladı.

EBEBK: ebebek, Türkiye’de mağaza sayısının 30 Kasım 2025’te 291’den

31 Aralık 2025’te 300’e yükseldiğini; Aralık’ta Türkiye’de 9 yeni mağaza

açtığını ve ayrıca Birleşik Krallık’ta 3, Kuzey Irak’ta 1 mağazası

bulunduğunu açıkladı.

SONME: Sönmez Filament, %15 iştiraki Sönmez Çimento’dan 7,5 mn TL 

temettü tahsil etti.

UNLU: Ünlü Yatırım, tamamına sahip olduğu bağlı ortaklığı Piapiri 

Teknoloji A.Ş.’nin sermayesinin 40 milyon TL’den 100 milyon TL’ye 

artırılmasına iştirak etmiştir.

ZOREN: Şirket, %49,99 iştirak ettiği Electrip Global Limited’in sermaye

artırımına 6 milyon avro daha katıldı. Böylece Zorlu Enerji’nin payına

düşen toplam 10 milyon avro tutarındaki katkı tamamen ödenmiş oldu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 101 seviyesine yükselerek güçlü bir görünümü 

desteklemektedir. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 64 seviyesine yükseldi. Aşırı alım bölgesine yöneliyor. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,334 11,315 11,220

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,234 11,208 11,029

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,090 11,056 10,920

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

11,200 11,300 11,400 11,498 11,431 11,600 11,700 11,800
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 13.127 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 13300 ve ardından 13.400 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 13.000 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.900 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

43,00 seviyesi üzerinde tarihi zirve seviyesini tazeleyen

parite yukarı yönlü hareketine devam ediyor. Teknik

indikatörler, trendin yukarı yönlü devam etme ihtimalinin

güçlü olduğunu işaret ediyor. 43,50 direnç; 42,50, 42,40 ve

42,34 seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

50,75 seviyesinde direnç ile karşılaşan paritede, kısmi

satışlar devam ediyor. Teknik göstergeler, fiyatın 50,00

seviyesi altında kalıcı fiyat hareketleri sergilemediği

sürece, yukarı yönlü hareketin devam ettiğini gösteriyor.

50,00, 49,50 ve 49,25 seviyeleri destek; 50,75 ise direnç

olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Aşağı yönlü düzeltme hareketinin ardından yeniden yükseliş

eğilimine giren altın, bu sabah itibarıyla 4.410$ seviyesinden

işlem görüyor. Teknik göstergeler, yukarı yönlü trendin

korunduğuna işaret ederken, 4.250$ seviyesinin altına kalıcı

bir fiyatlama oluşma olasılığının düşük olduğuna dikkat

çekiyor. Yükseliş trendinin devam ettiği altında 4.330$,

4.270$ ve 4.200$ seviyeleri destek, 4.480$ ve 4.550$

seviyeleri ise direnç olarak izleniyor.

XAG/USD

70,00$ seviyesini destek olarak koruyan gümüşte yukarı

yönlü eğilim sürüyor. Teknik göstergeler, yükseliş trendinin

devam ettiğine işaret ederken, 70,00$ seviyesinin altında

kalıcı bir fiyatlama görülmediği sürece trend yönünün

yukarı olmaya devam edeceğini gösteriyor. Gümüşte

70,00$, 69,50$ ve 68,80$ seviyeleri destek konumundayken,

yukarıda ise 76,00$ ve 84,00$ seviyeleri direnç olarak öne

çıkıyor.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
5 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & teknoloji)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr


Günlük Bülten
5 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler



Günlük Bülten
5 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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